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Nyitvatartás  
A karácsonyi és újévi ünnepek az alábbiak 

szerint módosítják a piaci üzemelést.  
 

- December 24-én, kedden 07:00 - 12:00 

óra között csak fenyő árusításra lesz 

nyitva a nagybani. 

- December 25-én, és 26-án a karácsonyi 

ünnepnapokon zárva vagyunk. Nyitás 

december 27-én, pénteken 14:00 órakor. 

- December 29-én, vasárnap és 30-án, 

hétfőn a szokásos nyitvatartás szerint 

üzemel a nagybani.  

- December 31-én és január 1-én zárva 

tartunk. Nyitás január 2-án, szerdán 

14:00 órakor. 
 

A fenti üzemelési napokat hamarosan a 

www.nagybani.hu honlapon is meg lehet tekinteni 

és plakátokon is publikáljuk. 

 

Helybiztosítások    

A decemberi helybiztosításokat november 24 – 

28. között 18:00 órától kezdődően lehet meg-

kötni. Előre felhívjuk minden termelő figyelmét 

arra a kötelezettségre, ami minden eszten-

dőben, legkésőbb december közepéig válik 

aktuálissá, történetesen a jövő évi helybiz-

tosítások jelentésére, akár éves, akár szezonális 

időszakra, vagy a bónusz igénybevételére ter-

veznek a termelők. A bejelentéseket a helyiség-

gazdálkodási irodában személyesen (akár a 

november végi helykötéskor), vagy piaci tartóz-

kodásuk alkalmával. A helyiséggazdálkodás 

naponta 16:30 óráig felkereshető. Telefonos 

elérhetőség: 06-1-421-3611. Akinek az 

elektromos levélírás kézenfekvőbb, 

piac@nagybani.hu e-mail címünkre írjanak.  

 

Arra minden piacosnak felhívjuk a figyelmét, 

hogy a szükségesként megjelölt belépés-

számokat teljesíteni kell! Hiányos belépéseket 

(maximum 7 alkalom) kizárólag az idei eszten-

dőben a beléptető pénztáraknál rendezni lehet, 

minden piaci napon 19:00 órától. Amennyiben 

több a hiányzó belépésszám az érintett terme-

lőhöz tartozó címre, adószámra utólag kiszám-

lázzuk.   

Jövő évi helykötések 
December végén nincs helylekötés. 

A jövő évi helykötés 2025. január 2-

án, csütörtökön kezdődik, majd 

január 5 – 9 között folytatódik. 

 

A piac különféle díjai 2025. január 1-től 

előreláthatólag 3,7 és 12 % közötti mértékben 

emelkednek. Minden helykötéssel kapcsolatos 

feltételről, pénztári nyitvatartásról, átfogó 

intézkedésekről – mint minden esztendőben – 

értesítést kapnak az e-mail címmel rendelkező 

termelők. Akiknek nincs elektronikus levél 

fogadására módjuk nekik a www.nagybani.hu 

honlapról érdemes tájékozódni. 

 

Fenyőárusítás feltételei   
A fenyőértékestésre, mint minden évben az E-

szektor van kijelölve. Az árusok zöme már jó 

előre bejelentette részvételi szándékát. A 

fenyőárusításra jelentkezők igényeit Bodzási 

Zsolt gyűjti, koordinálja, biztosítva a visszajáró 

fenyősök korábbi évek során bérelt területeit.  

 

Az árusítási hely használatának feltételeit 

szerződésben rögzítjük. Ennek értelmében a 

fenyős bérlők kötelesek az árusítás befejezését 

követően, legkésőbb december 27-én 12:00 

óráig a bérelt területeiket kiürítve, a megma-

radt fenyőt, a hulladékot elszállítva, tisztán a 

nagybani piac képviselőjének átadni.  
 

Amennyiben a hátrahagyott hulladék elszállí-

tásáról a nagybani piacnak kell gondoskodni, 

annak költsége az óvadék terhére kerül 

rendezésre. Ha a szerződésben foglaltak 

szerint a terület határidőre, tisztán kerül áta-

dásra, az óvadék visszajár.    

 

Fenyőpiac 
Közeleg a fenyőpiac december 1-i nyitása. 

Bizonyára számos fenyős gazda lesz, aki az első 

napra időzíti az fenyő felhozatalt. Vannak, akik 

az idei szezonra szánt fenyőfákat egy tételben 

hozzák piacra és az értékesítés befejezése 

után, dolguk végeztével lezárják a fenyőidényt. 

A nagyobb tételekben termelő ültetvényeseknek 
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Kiadja a Budapesti Nagybani Piac Zrt. 

Szerkeszti: Földesné Kocsis Mária 

általában utánpótlásra is jut az idei kiterme-

lésből. Igény esetén utánrendeléseket is ki 

tudnak elégíteni.   

 

Fenyővásárlók figyelmébe; 
A fenyőpiac a rendes nyitvatartási időn túl is, 

minden nap 07:00 órától 12:00 óráig látogatható 

lesz. Legkésőbb a déli időpontig a piac területét 

el kell hagyni! Ebben az időszakban a vevők 

alapdíj megfizetését követően léphetnek piacra. 

A lakossági vevők személygépkocsival – ideértve 

a terepjárókat is – a fenyővásár teljes nyitva-

tartásának ideje alatt díjmentesen hajthatnak 

be a nagybanira, kizárólag néhány db fenyő 

vásárlásának céljából.  
 

Illegális árusítók 
Komoly és visszatérő problémával kell számolnia 

a nagybani piac vezetőségének. Az F-szektorban 

értékesítő, illegális árusok ugyanis alaposan 

felkavarták a kedélyeket. Egyre több külföldről 

származó árut (főleg tisztított diót) szállítanak 

a nagybanira. 14:00 órakor kölcsön kapott hazai 

termelői kártyákkal lépnek be. A dió ünnep előtt 

kelendő portéka, megéri a magasabb belépési 

tarifát kifizetni. 
 

A termelők a legnagyobb felháborodásuknak 

hangot adva keresték fel a helyiséggazdál-

kodást és követelték a piac határozott fellépé-

sét a minden okmány, kötelező iratok, engedé-

lyek, címke és számla nélkül forgalmazott idegen 

árut beszállítók ellen. Ezzel a hazai termelői 

felhozatalnak konkurenciát teremtenek. De a 

nagybani piac tekintélyén – amely a korrekt ke-

reskedelem jegyében működik – is csorba eshet.  
 

A hazai termelők „hadat üzentek” a szabály-

talanul árusító idegeneknek. Azt kérjük, tőlük, 

hogy kerüljenek el mindennemű vitát, önbírás-

kodást, forduljanak a nagybani piac vezető-

ségéhez az ügy rendezése érdekében. A felü-

gyelő munkatársak folyamatosan átfogó ellenőr-

zéssel szűrik ki a szabálytalanságot és tiltják le 

az általában kölcsönbe kapott kártyákat.  
 

Tojás anomália 
Nem lehet kikerülni a nagybanin is tapasztalható 

tojás anomáliát. A zöldség-gyümölcs piacon nem 

kiemelt termék, csak kiegészítő áru, de az áru-

beszerzők, kiskereskedő vásárlók, éttermi 

beszállítók a zöldáru és gyümölcs mellett szíve-

sen megveszik helyben a friss tojást is. 

 

Az utóbbi hetekben folyamatos, de mára akár 

drasztikusnak is mondató áremelkedésnek lehe-

tünk tanui. Ennek okait igyekeztünk kideríteni és 

az egyik legnagyobb hazai tojástermelő, a Hírös 

Farm Kft. igazgatójához fordultunk. 

 

Mint az borítékolható volt összetett okokra 

vezethető vissza a jelenlegi tojáshelyzet, a 

kiszámíthatatlan kereslet és árukínálat, az árak. 

A kezdetek – mondja a kereskedelmi igazgató - 

2020. évre vezethetők vissza. Előbb a kovid, 

majd az ukrán háború, a rezsiköltségek emel-

kedése, a tojás ársapkából való kivezetése, je-

lenleg pedig az európai tojóállomány fertő-

zöttsége. Ezek mind olyan súlyos történések, 

amelyek egymást erősítve okozhatják a tojás 

anomáliát.  

 

Magyarország tojásból nem önellátó, nagyjából a 

kereslet 40 %-át importból kell fedezni. Ezért 

érinti a hazai tojástermelést és kereskedelmet 

az uniós helyzet. A mostani áldatlan állapot 

legfőbb oka a madárinfluenza fertőzés terje-

dése. Előbb Franciaországban, majd Lengyel-

országban és Szlovákiában okozott súlyos 

kínálati hiányt a tömeges állomány kiirtás. A 

fertőzés Magyarországot sem kímélte. Több 

farmot kellett teljes egészében megsem-

misíteni, ami többszázezer tojó kiesését jelenti.   

 

(A Hírös Farm Kft. szerencsés helyzetben van. 

Saját keltető-, jércenevelő- és tojóteleppel 

rendelkeznek, továbbá takarmány előállító léte-

sítményük is van, mindezzel védik az állományt.)  

 

Egy teljes állomány felszámolás iszonyatos 

veszteség. Nemcsak az elmaradt haszon, hanem 

a tojótelepek fertőtlenítése, az újra telepítést 

megelőző több hónapos előírásos szünet és 

mindeközben a költségeket is fizetni kell.   

 

Lehetséges az árak további emelkedése, addig 

míg a tojás kereslet-kínálat egyensúly helyre 

nem billen, de az ünnepekig bizonyára elhúzódik.  


